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BẢNG ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM.

ĐỀ 1.

Câu 1. Tính giới hạn
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Câu 2. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 3. Viết phương trình tiếp tuyến của hàm số 
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Câu 4. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, cạnh bên SA vuông góc với đáy ABCD. Có 
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a) Chứng minh mặt phẳng 
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b) Tính khoảng cách từ điểm C đến mặt phẳng 
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ĐỀ 2. 
Câu 1. Tính giới hạn
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Câu 2. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 3. Viết phương trình tiếp tuyến của hàm số 
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Câu 4. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, cạnh bên SB vuông góc với đáy ABCD. Có 
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a) Chứng minh mặt phẳng 
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b) Tính khoảng cách từ điểm D đến mặt phẳng 
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	Câu 1. 
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	Chia đúng mỗi ý 0.2
Kết luận 0.2

	Câu 2. 
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	Mỗi ý 0,25

	Câu 3. 
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Phương trình tiếp tuyến: 
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	Câu 3. 
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Phương trình tiếp tuyến: 
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Vậy 
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